
２０１７年度「目標と計画」の総括 

 

学部、学科、専修の自己点検として継続して実施している２０１７年度「目標と計画」

の結果について総括する。本学の自己点検項目は、１人材養成、２入学者確保、３在学生

定員確保、４組織の効果的運営、５学士課程教育、６研究活性化、７社会人教育、８国際

交流、９社会・地域連携、１０教員資質向上、１１図書館サービスに分けそれぞれにおい

て、目標に対しての達成度を数値化し、Ｓ～Ｃまでの４段階評価を行っている。 

１１分野中８分野、つまり７割の領域において改善が見られた。Ｓ評価が増えている。

２０１６年度よりＳ評価の割合が下がった領域は、入学者の確保、在学生定員確保、国際

交流である。在学生の定員確保については、収容定員を充足できずにＳ評価を逃している

ケースと逆に収容定員を大幅に超えることによってＳを逃しているケースが含まれる。入

学者の適正な確保と退学者頭の防止を図り、収容定員を確保することが２０１８年度の課

題となる。 

 

和洋女子大学 

学長 岸田 宏司 



2017年度　「年度計画」の達成度 2017　… 達成度　S：達成　A：おおむね達成　B：やや達成　C：達成不十分 ―：未入力

＊：対象外

１１図書館サービス

2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2016 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016

A B A B A B B B B B A S A C A C A A A B ＊ ＊

学類 A ― A A S A ― ― ― ― ― ― C ― ― ＊ ＊

英文コミュ A A A S S B C B C ― B A ＊ ＊

国際社会 A A B A S A A C B ― A A ＊ ＊

学類 A A ― A B A B A A ― B C S S A ― ＊ ＊

日本文学 C C S ― ― A B B ― C ― C ― S ― B ＊ ＊

日本語表現 C C S ― ― A B B ― C ― C ― S ― B ＊ ＊

書道 S A S ― ― A S B ― S ― S ― S ― A ＊ ＊

文化芸術 A A A ― ― A A B ― B ― C ― A ― C ＊ ＊

心理 心理学 A S S S S S A A A A B C S B B A S A B A ＊ ＊

こども発達 こども発達学 S S B S A S S A A A S S S A B B S S S S ＊ ＊

A S A B A A S S S A S B B C A S A S A A ＊ ＊

服飾造形 服飾造形学 A A A A S S S S S A A A S A A A S B A S ＊ ＊

健康栄養 健康栄養学 A A A S A B B B B B A A A A A A S S A A ＊ ＊

家政福祉 家政福祉学 S A S S A S A A S A A A A A B C A S A A ＊ ＊

英語文学 S S A C B A A A S S B B B C A B B B A A ＊ ＊

日本文学 A B B C A B B B A B A A B C C C C C A B ＊ ＊

総合生活(前） S A S S A B S A A A A B S B S B S A S B ＊ ＊

総合生活（後） A A S S A A S A A A A B S B S B S A S B ＊ ＊

＊ ＊

広報・入試センター ＊ ＊ S S ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

教務課 ＊ ＊ ＊ ＊ A A A A B A ＊ ＊ S B ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

学生課 ＊ ＊ ＊ ＊ A S ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

進路支援センター ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ S A ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

研究支援課 ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ A A ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

地域連携センター ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ S B ＊ ＊ A S ＊ ＊ ＊ ＊

国際交流センター ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ A S ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊

全学教育センター ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ S A A S S A ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ S S ＊ ＊

＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ ＊ S A

計 S 4 5 5 7 2 8 7 5 5 3 3 2 7 1 2 3 7 9 4 3 1 0

A 9 10 7 6 12 7 7 8 12 12 10 8 5 4 7 3 4 5 9 8 0 1

B 0 2 2 1 1 5 3 4 3 7 2 8 3 7 4 5 1 2 2 6 0 0

C 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 7 1 8 2 2 0 1 0 0

/全体項目数 /13 /19 /14 /18 /15 /20 /17 /17 /20 /22 /15 /20 /15 /19 /14 /19 /14 /18 /15 /18 /1 /1

（%） 
2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016

S 30.8 26.3 35.7 38.9 13.3 40.0 41.2 29.4 25.0 13.6 20.0 10.0 46.7 5.3 14.3 15.8 50.0 50.0 26.7 16.7 100.0 0.0
A 69.2 52.6 50.0 33.3 80.0 35.0 41.2 47.1 60.0 54.5 66.7 40.0 33.3 21.1 50.0 15.8 28.6 27.8 60.0 44.4 0.0 100.0
B 0.0 10.5 14.3 5.6 6.7 25.0 17.6 23.5 15.0 31.8 13.3 40.0 20.0 36.8 28.6 26.3 7.1 11.1 13.3 33.3 0.0 0.0
C 0.0 10.5 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 36.8 7.1 42.1 14.3 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0

１０教員資質向上

人文学群

１人材養成 ２入学者確保 ３在学生定員確保 ４組織の効果的運営 ５学士課程教育

C
A A A

６研究活性化 ７社会人教育 ８国際交流 ９社会・地域連携

A

家政学群

国際 A A A A

３在学生定員確保

日本文学
文化

A A A

院人文科学

院総合生活

メディアセンター

１人材養成 ２入学者確保 １０教員資質向上 １１図書館サービス４組織の効果的運営 ５学士課程教育 ６研究活性化 ７社会人教育 ８国際交流 ９社会・地域連携
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2017年度 「年度計画」の達成度                                 S A B C


